GVLT :DPio Phuwong Thio Ham Sé Va Ung Dung Pao Ham

DANG 1: MAX-MIN BIET PO THI, BBT

Caul: Chohamsé y=f (X) c¢6 bang xét ddu dao ham nhu sau:

i -1 0 1 +00
T T v o -
Ménh dé nao sau day dﬁngr 7
A. max f(x)="f(1 B. max f (x)=f (0
max £(x)=1(1) max 1 (x)= 1 (0)
C. min f(x)=f(-1 D. min f(x)=f(0
min 1(x)=1(-1 min £(x)£1(0)

Cau2: Chohamsd y=f(x) c6dd thi trén doan [-2; 4] nhu hinh v& bén. Tim max (X)I-

u

A L. B.|f(0)|. C. 2. D. 3.

Cau3: Cho ham sb y=ax®+bx*+cx+d, voi a, b, ¢, d l1acac s6 thuc va a=0 (co dd thi nhu hinh
v&). Khang dinh nao samday'sai ?

x=0
B. Ham sb dat gia tri lon nhéat tai diém x=-2
C. y'<0,vxe(-2;0)
D. Pé thj co duing hai diém cuc tri

A. y'(x):0<:>{x=_2
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Cau4: Cho ham sé y= f(x) xac dinh va lién tuc trén doan [0; ﬂ c6 dd thi ham sé y = f'(x) nhu

hinh vé.

Hoi ham s6 y="f (X) dat gia tri nhd nhét trén doan [0; %} tai diém Xy, nao dudi day?

A X, =2. B. X, =1. C. x,=0. D. x,=3.
Cau5: Tim gia tri nho nhit m cta ham sd y = x* —3x* —9X+5 ttén doan [—2; 2].
A m=-22. B. m=-17. C.m=-6. D. m=3.

Cau6: Cho ham sé y=f(x) lién tuc trén O, ¢6°@d=thi,y=f'(x) cho nhu hinh duéi day. Dt
g(x)=2f (x)—(x+1)". Ménh d& nao dudi day déng.

A. Khong ton tai-gia trinho nhat cia g(x) trén doan [-3;3].
Bt mslg}g( )=9(1).
C. maxg(x)=9(1).
D. maxg(x)=9(3).

Cau7: Cho ham s6 y.=f(x).®5 thi cia ham s6 y=f’(x) nhu hinh v& bén. Pt M =max f (x),

[-2:6]

m=min f (x), T =M +m. Ménh d& nio dudi ddy dung?

[=2:6]

Y

32 —Tok 1 ziis\jﬁ'} %

A T=1(5)+f(-2) B. T =f(5)+f(6).
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C.T=f(0)+f(2). D. T=1f(0)+f(-2).
Cau8: Hamsb y= f(X) co dd thi nhu hinh v&

Ménh dé nao sau day dung?
A. Gi4 tri nho nhat, gi4 tri 16n nhat ciia ham s6 f () trén doan [-2;1] lan luotla f (=2), f(0).
B. Gia tri nho nhét, gia tri 16n nhét ctia ham sb f (X) trén doan [—2;1] lan luot 1anf (—2), f (1) .
C. Hém ) khong ¢6 cuc tri.
D. Ham s0 nhén gia tri am véi moi x el .

Cau9: Cho hamsé f(x) c6 dao hamla f'(x). DO thi cia ham s6 .y =\f /(x)\duoc cho nhu hinh v&
bén. Biét rang f (0)+ f (3) =f (2)+ f (5) Gié tri nho nhat va gia tri-lon nhét cia f (X) trén
doan [0; 5] 1an luot 1a

7y F 3

0 \/2 5
A. £(0), f(5). B (), f(5). C. f(2),f(5). D. (2),f(0).
Cau 10: Cho hamsé y= f (x) liéd tuc ttén I va c6 bang bién thién

x —m -1 2 +a0

Y - I + 0 -

5
\_? //4 ._______________-_-_-_-’ -1

Khang dinh ndo sau day sai?

A. Ham sb c6 hai diém cuc trj.
B. D6 thi ham s6 ¢6 hai tiém c4n ngang.
C. Ham s6 co gia tri 1on nhit bang 5 va gi4 tri nho nhit bang —2.
D. Ham s6 khong c6 gia tri 1n nhat va co gia tri nho nhét bang 2.
Cau11: Cho hamsé y= f(X) xac dinh, lién tuc trén (~4;4) va c6 bang bién thién trén (—4;4) nhu bén.

Phat biéu nao sau day dung?
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x —4 2 0 4
y + 0 - 0 +
0 10
y
y /' \ ) /'
A. maxy =10 va miny=-10. B. Ham s6 khéng c6 GTLN, GTNNrén
(-4:4) (-4:4)
(-4;4).
C. maxy=0 va miny=-4. D. miny=-4 va maxy.=10.
(-4;4) (-4:4) (-4:4) (—4:4)

Cau 12: Cho hai ham s y=f(x), y=g(x) c6 dao ham la f'(x), g'(x). Dathi hamysé y = f'(x) va
g'(x) duoc cho nhu hinh v& bén dudi.

Y

o = 6

Biét rang f(0)—f(6)<g(0)-0(6)."Gia/tri 16n nhét, gid tri nho nhit cia ham sb
h(X): f (X)—g(x) trén doan [O; 6] lan\luot 1a:
A. h(2),h(0). B. h(2),h(6). C. h(0),h(2). D. h(6),h(2).
Cau 13: Cho ham s6 y = f (X)"Xéc dinh, lién tyc trén P va c6 bang bién thién.

X |- -1 0 +o0

y' — I + o +

+o0 +oo
y \ /
-1

Khang dinhnao sau ddy 1a khiang dinh ding?
A. Ham s6 c6 dung hai cyc tri. B. Ham s6 ¢6 gié tri nho nhét bang —1.
CrHam sb co gia tri cuc tiéu bang 0. D. Ham s6 khong xéc dinh tai x=—1.
Caul4: Cho ham s6 y=f(x) c6 dd thi y=f'(x) nhu hinh v& Xé ham sb

g(x)=f (x)—%x3—%x2 +gx+2018. Ménh dé nao dudi ddy ding?
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e

|

[

e
T

)

31 JloL = =
i
i : g(-3)+9(1)
A =g(-3 B. min =
min g (x)=9(-3) min g {x) 2
C. [rgi;rl}g(x):g(—l) D. [rpsi;ﬁg(x):g(l)
Cau 15: Cho ham s6 y= f (x) xéac dinh va lién tuc trén khoang (—oo;%) va %;+oo]. Do thi ham sb
y = f (x) 1a duong cong trong hinh v& bén.
yA
20— — — —
I
1 |
\ I
O i >
1\ Of |11 2 X
2
Tim.ménh’dé dung trong cac ménh dé sau
A. n[g%(f(x)zf(4). B. ng}Xf(X)zz.
C. Tzaf]( (x)=0. D. r{yggff(x):f(%).

Cau\16: Cho hamsé y= f(x) la ham sd lién tuc trén [ va c6 bang bién thién nhu hinh v& dudi day.
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T |—00 -1 0 1 +00

y' () + 0 - 0 4+ 0 -

Yy —00/4\’3/4\—00

L

Khang dinh nao sau day 1a khang dinh sai?
A. miny=3. B. Cuc tiéu cua ham s6 1a 3.

C. maxy=4. D. Cuc dai ciaham s6 134 .
DANG 2: MAX-MIN CUA HAM SO PA THUC TREN POAN [a,b]

Cau 17: Giatri 16n nhat cia ham s f (x)=x>—8x*+16x—9 trén doan [1;3] 1a

A. max f (x)=5. B. max f (x)=-6. C. maxf(x):E. D. max f (x)=0.
(3] [1:3] [13] 27 (3]
Cau 18: Gia tri 16n nhét ctia ham s6 y = f (x)= x* —8x%+16 trén doan [—l; 3].
A. 9. B. 19. C. 25. D. 0.
Cau19: Chohamsé f(x)=x*-2x*—-1. Kihieu M = i d f(x). M= min f (x). Khids M —m bing
xe|0;2 X0
A. 9. B. 5. C.1. D.7.

3
A e ., o, e Ny . \ X ” . ¥4 X N A N
Cau 20: Biét gia tri I16n nhat va gia tri nho nhat cua ham s6” y :?+2x2 +3x—4 trén [—4;0] lan luot 12

M va m. Giatricia M +m bing

AL BN 25 C. -4. D.-2.
3 3 3
Cau 21: Cho ham sé y = x* —2x*+8..Chon phuong 4n dung trong cac phuong an sau?
YR RV 5. Mgy =1L iy =3.
C BRIy =2 > ary=2. gy =0

Cau 22: Goi-M , mIAn luot Ja gia tri 16n nhat va gid tri nho nhit ciia ham s y = V1 x° +343/(1—x2)2 .

Hoi diém A( M, m) thudc dudng tron nao sau day?

A x*+(y-1)° =1. B. (x—3)" +(y+1)" =20
C. (x=3)"+(y-1)° =2. D. (x-1)° +(y-1)" =1.
CAau 23: Gid tri nh6 nhét cia ham s6 y =—x*+4x° -5 trén doan [—2;3] bang
A. -50. B. -1. C. -197. D. -5.
Cau24: Tim gi4 trj 16n nhat cia ham s6 y = x* —3x° +2 trén doan [0;4].
A. 18. B. -2. C. 2. D. 20.
Cau25: Goi M, N lan luot 12 GTLN, TNNN cia ham s6 y=x*-3x*+1 trén [L2]. Khi d6 tong
M +N bang
A 2. B. -2. C. 4. D. 0.
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Céau 26:

Céau 27:

Céu 28:

Céau 29:

Céau 30:

Céu 31:

Cau 32:

Céau 33:

Cau 34:

Céu 35:

Céau 36:

causr:

Tim GTLN ctia ham s6 y = x* —3x? + 2 trén doan [0;4].

A. 2. B. 2. C. 20. D. 18.
Tim gi4 trj 16n nhat ciia ham s6 f (x)=x>—3x*-9x+10 trén [-2; 2].
A. max f (x)=5. B. max f (x)=17. C. max f (x)=-15. D. max f (x)=15"
[-2;2] [-2;2] [-2;2] [-2;2]

Goi P lagidtri nho nhat cia ham s y =x>-3x* —9x+5 trén doan [-2;2]. Vay giatrj cua P la
A. P=10. B. P=3. C. P=-17.. D. P=-22,

3
Gié trj 16n nhét va gid tri nho nhét cia ham s6 y = % +2x?+3x—4 trén doan [=4;0] lan‘uot 1a
M vam. Gia trj cia tong M +m bang bao nhiéu?
A.M+m:—?. B.M+m:g. C.M+m=-4. D.M+m:—%.
Gia tri nho nhét ciia ham s f (X) =X +2x+3 trén khoang [0; 3] la:
A 2. B. 6. C. 18. D. 3.
Goi M 1a gi4 tri 16n nhat, m 1a gia tri nho nhat cua ham’sé. y = 234+ 3x? —12x+1 trén doan
[-1;3]. Khi d6 tng M +m c6 gia tri 1a mot sb thuoc khoang nao dudi day?
A. (59;61). B. (39;42). C(0;2) . D. (3,5).

2

Goi m 1a gia tri dé hamsd y= c6 gid tri nho nhéatetrén [0; 3] béng —2. Ménh d nao sau

day 1a ding?

A. |m|<5. B. |m|=5. C.3<m<5. D. m*#16.
Tim gia tri 16n nhat M va gia tri nho nhat mead ham sé y = x* —2x* +3 trén doan [0, 2]
A . M=5m=2, B.M=1lm=3. C.M=11lm=2. D.M=3m=2.

Goi M, m lan luot 12 giatri 161 nhat va gia tri nho nhat ciia ham s6 f (x)= X—Jri trén doan [3;5]
X —_

.Khi d6 M —m bang
3

A 2 B. - C.Z D.l
8 2 2

Goi M va m lan luot |4 gi4 tri 16n nhit va gi4 tri nho nhit cua ham sé y = x> —3x? —9x+35
trén doafnf=4; 4]"Khi d6 tong m+M bing bao nhiéu?

A. 55. B. 48. C.11. D. -1.
Giatri nho'nhét cia ham sd y = % X3 +2x% —5x+1 trén doan [O; 2018] la:

Al B. -5. C.0. D. —2.

Cho ham s y=%x3+m2x—2m2 +2m—9,m la tham s6. Goi S la tap tit ca céc gia tri cua m
sao cho gid tri 16n nhat cia ham s6 trén doan [0;3] khong vuot qua 3. Tim m?

A. S =(—o0;-3|U[L;+00). B. S=(-31).

C. S =(—0;-3)U(L+x). D. S=[-31].
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Céu 38:

Céau 39:

Céu 40:

Cau 41:

Cau 42:

Céau 43:

Céau 44:

Cau4bs:

Céau 46:

Cau 47:

Gi4 tri 16n nhét, gia tri nho nhét cia ham sé y= x*+ x*+ 2x+ 3 trén doan [— 1; 2] lan luot la.
A. 1lval9. B.1val7. C.-1val9. D.-1val7.
Cho ham sb y = f (x) c6 bang bién thién nhu hinh dudi day:

x —ao -2 0 a0
e L
+a 2

f(x) \

-2 —0
Ménh dé nao sau day sai? o ’ ’
A. Ham s0 c6 gia tri nho nhat bang —2. B. Ham-$0 nghich bién trén khoang
(—oo; — 2) .

C. Ham s6 dat cuc dai tai x=0. D. Ham s0 déng bién trén khoang (—2; 0) .
Tim gié tri 16n nhat cua ham s y = x* —2x* —15 trép'doan [-3;2]-

A. maxy=>54. B. maxy=7. C. maxy=48. D. maxy=16.

[-3:2] [-3:2] [-3;2] [-3:2]
Trong c&c ham s6 dudi day, ham s6 nao co gidtri,nhd nhat trén tap xac dinh?
A y=x"-9x*+16. B. y=%x4—3x2+1.
x-9 )
C.y= . D.y=-Xx"+2.
y 2x+1 y

Cho ham s y=ax’+cx+d, (a%0) co (rpi_g)f(x): f(-2). Gia tri 16n nhat cua ham sb

y = f(X) trén doan [13] bang
A. d-16a. B-d-11a. C. 2a+d. D. 8a+d.
C6 tht ca bao nhiéu gia trj cia tham sé m dé gia tri 16n nhat cia ham s6 y =[x = 2x+m| trén
doan [—1;2] bang 5.
A. 3. B. 1. C.2. D. 4.
Cho ham\sé' = % Goi gi4 tri 16n nhét, gid tri nho nhat cua ham s6 trén [0;2] lan luot 1a M

va m.Khi'do S=m+M co giatrla

A.S:§. B.S:E. C.S=4. D.S:—E.
5 3 3
Tim gia tri m nho nhét ciia ham sé y =x* —7x? +11x—2 trén doan [0; 2].
A. m=0. B. m=3. C. m=-2. D. m=11.

Tim gi4 tri nho nhat cua ham s6 y = x(3-2x)” trén [%;1} .

A.%. B. 0. C. 1. D. 2.

Gia trj 16n nhat va nho nhét cua ham sé y = X°—12x+1 trén doan [—2; 3] lan luot 14
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Cau 48:

Cau 49:

Céu 50:

Cau 51:

Céu 52:

Céu 53:

Cau 54:

Cau 55:

A. 10;-26. B. 6,-26. C.-15;17. D. 17;-15.
Goi M, N lan lugt la GTLN, GTNN ciia ham s6: y=x*—3x*+1 trén [1;2]. Khi d6 tong M + N
béng:

A. 0. B. 2. C.2. D. 4.

Tim céc gié tri nguyén dwong n>2 dé ham sé y=(2-x)"+(2+x)" v6i xe[-2; 2] c6 gid tri

16n nhat gip 8 1an gia tri nho nhat.
A. n=5. B. n=6. C.n=2. D. n=4.
Goi m va M lan luot 1a cac gia tri nho nhét va gia tri 16n nhét cia ham s f (X) =e? ¥ trén

doan [0;2]. Méi lién h¢ gitra M va m 13

A.M-m=e. B. m+M =1. C. m.M=i2 D.%=e2.
Gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat caa ham sé y :Ll trén doan [1;3]\lan luot [a
X+
A. —lva -1 B. Evz‘i l. C. Ova -1. D. 3va -1.
3 4 2
Tim GTLN va GTNN cua ham s6 y = x° —5x* +5x° +1 trén [-1;2]?
A miny =7 may=1 3. miny=-10, maxy =2
C. Xn€11|r21]y——2 Q[%y 10. D. g]{llrzly——lo Q[%y —2.

Goi gié tri 16n nhat va nho nhat cua hamt's§%y. =X’ + 2x* —1 trén doan [-1;2] 1an luot 1a M va
m. Khi do, gia tri cia M.m la: ’
A. -23. B. Mot so 16n hon 46
C. 2. D. 46.

duong cong nét ddm va y =g '(X) la/dudng cong nét manh nhu hinh v&. Goi ba giao diém
AB,C cua y=f'(x)qua y=

g (X) trén hinh v& 1an luot c¢6 hoanh do a,b,c. Tim gia tri nho
nhét ciia ham s6 h(X) ( ) (X) trén doan [a; C] ?

A. minh(x)=h(a). B.

r[r;;ic?h(x):h(b). C. minh(x)=h(c). D.
g

(x)=h(0).

Goi S la tap hop tat ca cac gia tri thyc cua tham s m sao cho r[né';l)]((x —6mx*+m ) 16. S

mi
[.

phantarcia S 1a?
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A. 3. B. 1. C. 0. D. 2.
Cau56: Hamsé y :(4—x2 )2 +1 ¢ gia trj 16n nhét trén doan [-11] Ia:
A. 12. B. 14. C.17. D. 10.
x* —3Xx+6

Cau 57: Goi gia tri 16n nhit va gia tri nhé nhét caa ham sé f (x) = trén doan [2;4]1an luot(la

M, m.Tinh S=M + m.
A. S=6. B. S=4. C.S=T7. D. S=3.
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